

保姆染疫亡 九旬老人无恙

文：饶娥（巴西）

我是一名针灸师，我有一位巴西老朋友，叫玛丽亚·苏珊娜（Maria Suzana）。在新冠病毒肆虐全球的时候，玛利亚的保姆不幸染疫去世，而当时九十五岁的玛利亚作为密切接触者却安然无恙，成功地躲过了瘟疫。

我和玛利亚二零零三年相识。那时她的心脏先天功能差，致使她全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛；她来找我给她做针灸，缓解疼痛。在接触中，我向她介绍法轮大法，她很认同大法的理念。每次我们见面和分手时，她都会对我说：“法轮大法好！”

玛利亚结婚晚，没有子女，丈夫已去世，她独自生活。她的保姆说，她不喜欢太多的人到她家拜访，可是她让法轮功学员到她家，和她一起学习《转法轮》。经过几个月的时间，她和大家一起读完了一遍《转法轮》。每次读完书，玛利亚都心满意足地说：“这本书说得太好了，很有深意。”玛利亚的

身体越来越硬朗，她每年都独自出国旅游，直到九十二岁才开始由亲属陪同她旅行。至今她头脑清晰，思维敏捷。

二零二零年三月，新冠病毒开始在巴西蔓延。当时的形势非常严峻，每天都有很多人感染。有一天，玛利亚的保姆在她家打扫卫生、煮饭，跟她有密切接触。

第二天，保姆突然感到不适，就去医院检查，被确诊感染了新冠病毒，马上住院治疗。没几天，保姆因为肺部百分之七十充水而去世。作为密接者的玛利亚却安然无恙。

玛利亚说：“我心里就是认同真、善、忍，想起来就念‘法轮大法好’。”

二零二一年一月，玛利亚的心脏突发剧烈房颤并开始心衰，非常危急。她马上被送到医院，在抢救室里待了十五天，最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法



▲时年九十五岁的巴西老人玛丽亚

好’，这次我能闯过危难，肯定是有神在护佑我呢！”我鼓励她继续念“法轮大法好，真善忍好”。

过了几天我再去看望她，她已像往常一样谈笑风生了，没有任何不适。这回玛利亚还郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼法轮功。”

法轮大法是以“真、善、忍”为原则的佛家高德大法，能够使修炼者快速地达到身心健康。在世界各地，因为相信“法轮大法好”，而在染疫中绝处逢生的例子可是比比皆是。◇

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

赤峰巴林左旗国保队长徐剑峰大年初一犯下的罪恶

【明慧网】二零二三年的大年初一快要到了，爆竹声中，这个古老传统的日子，充满着人间的喜庆、团圆、亲切、欢乐。然而，就在去年这个合家欢乐的日子里，时任巴林左旗公安局国保队长的徐剑峰，亲自带领国保警察蹲守在善良妇女季云芝家的楼房门口，一大早就将她绑架，关进巴林左旗看守所，四十八天迫害致死。

季云芝家住赤峰市巴林左旗林东镇，以前患有严重的结肠炎、胆囊炎、咽喉炎、肾炎、膀胱炎、腰椎间盘突出、眩晕症等多种疾病，医院已束手无策。在走投无路的情况下，她有幸于一九九六年修炼了法轮功，不到三个月的时间里，所有的疾病不翼而飞。从此季云芝按照真、善、忍的标准做人，单位邻居都说她是个好人。

二零二二年大年初一，巴林左旗公安局国保大队长徐剑峰、副队长韩东栋等九个警察闯入季云芝家中，将她强制拉到左旗二医院体检。当时季云芝出现了抽搐的状况，已不能站立和说话，不停地呕吐。警察把季云芝长时间地放在冰凉的地板瓷砖上，还说她是装的。

季云芝被非法关押到看守所后，遭到看守所所长高永刚、法医田志军、警察和在押犯人的打骂、凌辱和酷刑折磨。季云芝绝食反迫害，所长高永刚指使法医田志军给季云芝插鼻饲野蛮灌食，法医田志军还多次打季云芝嘴巴子。

狱警指使看守所里的罪犯孙丽颖（影）、张宇欣、李加新、张小芳、付思瑜、张会婷、仁爽等犯人迫害季云芝，多次把她拖出去殴打。将季云芝折磨得奄奄一息后，又把她转到501监室继续迫害。那里的罪犯牢头宋长影更是心狠手辣，继续指使着罪犯付思瑜、张会婷、仁爽和其他犯人折磨季云芝。

最后看守所所长高永刚、法医田志军和其他警察看季云芝实在不行了，喘气都费劲了，才把她送进

左旗医院，抢救好几天。被折磨致奄奄一息的季云芝曾跟监室的人说：“如果我死了，就是被迫害死的。”

二零二二年二月十一日，左旗公安局通知季云芝的家属去了左旗医院。医院向家属出具季云芝病危通知书。当时，季云芝已昏迷不醒，没有意识，但是，脚上还是被戴着脚镣。

二月十二日，家属去公安局申请保外就医，公安局要求必须满足他们提出的三个无理条件才放人，因家属无法满足公安局提出的无理要求，巴林左旗公安局拒绝放人。

三月二十日上午，巴林左旗公安局再次通知季云芝老伴儿去医院看望季云芝。季云芝的老伴儿一再要求公安局办理释放手续，把季云芝接回家去。国保徐剑峰以“领导没有批下来”为由，坚决不释放。

第二天（三月二十一日），季云芝的家人接到公安局的通知，被告知季云芝已去世。

季云芝被迫害致死，巴林左旗公安局动用大量的警力，严控季云芝的遗体。医院的走廊里、左旗殡仪馆都有大量的警察，殡仪馆有四、五十个警察把守，季云芝的家周围也被警察布控。季云芝遗体在左旗殡仪馆冰冻一段时间，于四月八日早晨被火化。期间左旗公安严密控制，徐剑峰对季云芝家人一次次恐吓，就是怕季云芝冤死的真相暴露，为的是竭力掩盖杀人罪行。

迫害季云芝的主要责任人有：巴林左旗旗委政法委书记韩颖、政法委副书记、副旗长、公安局长孟凡驰，公安局政保大队队长徐剑峰、看守所所长高永刚等人。

季云芝被中共迫害致死之后，美国联邦参议员里克·斯科特（Rick Scott）三月二十九日在其参议院的官方网站上发表声明，谴责中共迫害法轮功的暴行。声明中说：“我为西蒙（季云芝的儿子）和他的父亲要面对这种悲惨而

毫无意义的损失感到心碎。中共对法轮功修炼者的粗暴行径已经持续了太久。”“最新的受害者是一名无辜的妇女，她在共产中国的专制政权面前只是在实践她的信仰。我们知道中共暴徒对西蒙的家人撒谎，声称他们没有在折磨他的母亲。我们知道中共当局拒绝让这个无辜的女士在她生命的最后几天回家和她的丈夫在一起。这是令人作呕和不人道的。”“像这样残酷的侵犯人权行为在共产主义中国经常发生，中共政权经常监禁和酷刑折磨无辜民众，这已不是什么秘密。”

据明慧网报道，从一九九九年七月二十日中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功，季云芝二次被非法劳教，在劳教所，被高压电棍长时间电击迫害造成的心脏病症状。她多次被骚扰，二零二一年九月九日再次被非法抄家抢劫。

徐剑峰任左旗政保（国保）大队长两年以来，受中共邪党的谎言蒙蔽，参与迫害法轮功，至少参与绑架了七名法轮功学员，多名法轮功学员被骚扰也与他有关，使多个家庭陷入痛苦之中，甚至家破人散。详见明慧网二零二二年二月十五日消息《内蒙古巴林左旗公安局政保大队长徐剑峰的恶行》）

迫害法轮功的元凶江泽民已死，开始了其地狱永无休止的刑罚，直至被形神全灭。中共对法轮功的残酷迫害长达二十三年有余，犯下滔天大罪！迫害元凶江泽民之死，意味着这个最邪恶势力即将全面解体。所有执行其灭绝政策的帮凶，无论为利益驱使而主动作恶，还是被裹挟参与迫害，都将为这笔天大的罪恶买单。那么，被其当作主要迫害工具的公检法司相关人员，即将面临的是什么？其实，主动追随江泽民卖命迫害的狂徒，对他们的天谴早已开始。但是，对于良知未泯的被动参与者，也许上天还对你留有一线希望。◇